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Soyad, A., & Soyad, A. (2022). Makale başlığı makale başlığı makale başlığı makale başlığı. Ulusal Eğitim, Toplum ve Dünya Dergisi, 1(1), XX-YY. 
Giriş
Giriş, probleminizi kuramsal temeller doğrultusunda tartışacağınız ve probleminize ait kuramsal açıklamaları yapacağınız kısımdır. Bu kısımda APA 7 kılavuzuna göre atıflar vermeniz ve atıflarınızı metin içi olacak şekilde düzenlemeniz beklenmektedir. Başlıklarınızı stiller kısmındaki daha önceden belirlenmiş stilleri kullanarak yapabilirsiniz. Metin içi kaynaklarınızı belgenin sonundaki kaynakça kısmında belirtmeyi unutmayınız. Tablo ve şekilleri yine stil galerisine göre yapınız. Tablo isimleri tablonun üzerinde, şekil isimleri şeklin altında olmalıdır. Tablo ve şekilden sonra tablo ve şeklinize atıf vermeyi unutmayınız.
Problem durumu ile problem cümlesi, son paragrafta verilmeli ve probleminiz ile ilgili detaylar incelenmelidir. Paragraflarınızı en az 3 cümlelik oluşturmaya ve paragraf başında girinti oluşturmaya dikkat edin.
İkinci Düzey Başlık
Örnek olması açısından ikinci düzey başlık. Stiller galerisinden Başlık 2 seçilebilir.
Üçüncü Düzey Başlık
Örnek olması açısından üçüncü düzey başlık. Stiller galerisinden Başlık 3 seçilebilir.
Dördüncü düzey başlık
Örnek olması açısından dördüncü düzey başlık. Stiller galerisinden Başlık 4 seçilebilir.
Beşinci düzey başlık
Örnek olması açısından beşinci düzey başlık. Stiller galerisinden Başlık 5 seçilebilir.
Yöntem
Yöntem kısmında problem durumunuza uygun bir yöntem belirlemeniz ve bu yöntemi gerekçeleri ile açıklamanız gerekmektedir. Probleminizin çözümüne yönelik yönteminizi detayları ile veriniz. Yönteminizde geçerlik ve güvenirlik çalışmalarına yer vermeyi unutmayınız.
Örneklem/Çalışma Grubu/Katılımcılar
Örneklem/çalışma grubu/katılımcılar araştırmanıza uygun olarak seçtiğiniz kişilerdir. Bu kişilere yönelik detaylı bilgiler veriniz. Demografik değişkenler ile bu değişkenlerin nasıl belirlendiğine yönelik açıklamalar yapınız.
Veri Toplama Araçları
Problem çözümü esnasında kullandığınız veri toplama araçlarını burada açıklayınız. Veri toplama araçlarınızın geçerlik ve güvenirlik sonuçları hakkında bilgi veriniz.
X Ölçeği
Bu bölümde veri toplama araçlarınızı alt başlık şeklinde verebilirsiniz.
Verilerin Analizi
Verilerin analizinin nasıl gerçekleştiğini burada açıklayınız. Nicel yöntemler için veri analizi varsayımlarının sağlanmasını, nitel analizler için gerekli analizi ve gerekçesini açıklamayı unutmayınız.
Geçerlik ve Güvenirlik
Çalışmanızda kullandığınız geçerlik ve güvenirlik çalışmalarını burada inceleyiniz. Dış geçerlik ve iç geçerlik ayrıntılı bir şekilde anlatılmalıdır. Ayrıca nitel yöntemler için de geçerlik ve güvenirlik çalışmalarına burada yer verilmelidir.
Etik Kurul İzin Belgesi
Çalışmanız için almış olduğunuz etik kurul izni ile ilgili bilgileri burada veriniz. Hangi kuruma ait kuruldan, hangi tarihte alındığı ve etik kurul sayısını ekleyiniz.
Bulgular
Araştırmanın bulguları bu bölümde verilmelidir. Bulgular kısmında araştırma araçları aracılığı ile elde edilen bulgular verilir. Bulgulara ait yorumlar verilmez. Bulgular esnasında şekil, tablo, grafik veya resim kullanabilirsiniz. APA 7 kurallarına uygun bir şekilde çalışmanızın bulgularını veriniz. Bulgularınıza ait yorumlar bu bölümde verilmesi gerekiyorsa editöre bildirerek bu bölümde yorumlarını verebilirsiniz. Tablo numarası yukarıda, tablo ismi aşağıda olmak üzere tablolar kullanabilirsiniz. Tablolarda dikey çizgiler kullanılmamalı, yatay çizgiler kullanılmalıdır. Örnek tablo aşağıda verilmiştir.
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Tablo sonrasında tabloya atıf vererek tablo açıklanmalıdır. Buradaki beklentimiz tablodaki verileri yazmak değil, öne çıkan ve dikkat edilmesi gereken noktaların açıklanmasıdır.  
Tartışma
Tartışma, bulguların tekrar verilme kısmı değildir. Bu bölümde araştırmanın bulgularının diğer araştırmalarla ve giriş bölümünde açıklamış olduğunuz ilgili literatürle karşılaştırmasını, benzerlik ve farklılıklar üzerinden alana katkısını incelemelisiniz. Bu benzerlik ve farklılıkları yine bilimsel açıdan incelemeli ve sonucun neden kaynaklandığı üzerine bir tartışma oluşturmalısınız. Yaptığınız çalışmada kaynak göstererek bu çalışma ile benzerlik göstermektedir yazmanız bir tartışma oluşturmadığı gibi alana bir katkı da sağlamayacaktır. 
Sonuç 
Bu bölüm yazara bağlı olarak tartışma bölümü ile birleştirilebilir. Eğer bütünlük sağlayacaksa Tartışma, Sonuç ve Öneriler birleştirilerek tek bölüm haline getirilebilir. Sonuç bölümünde, elde edilen bulgular kapsamında nasıl bir sonuç elde edildiğine odaklanılmalı ve alana katkı sağlayacak kısım ortaya konulmalıdır. Bu araştırma sonucunda elde edilen tüm bilimsel sonuçlar burada verilmelidir. 
Öneriler
Öneriler bölümünde iki farklı öneri vermeniz beklenmektedir. Bunlar; gelecek araştırmalara yönelik öneriler ve uygulayıcılara yönelik öneriler. Gelecek araştırmalara yönelik önerilerde araştırmanız sonucunda farkına vardığınız ve farklı bir araştırma oluşturabilecek önerilere yer verebilirsiniz. Uygulayıcılara yönelik önerilerde ise araştırmanız sonuçlarını uygulamak isteyen kişilere yönelik öneriler olabileceği gibi araştırmanızın hedef kitlesindeki kişilere yönelik öneriler de olabilir.
KAYNAKÇA 
APA 7’ye uygun olarak oluşturacağınız kaynakçayı burada vermelisiniz. Kaynakça alfabetik sıraya göre verilmelidir. Daha detaylı kaynakça için APA 7 kılavuzunu inceleyebilirsiniz.
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